

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вова

**Возраст:** 47

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.03.2008 20:19:00

**формирования заключения врача:** 10.03.2008 20:30:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/37031/answer/37032>



## Заключение врача

Уважаемый Вова! По современным стандартам нормальным считается более 20 млн сперматозоидов в 1 мл. У Вас - норма. Для зачатия нужен один-единственный сперматозоид. Но для полной оценки Вашей репродуктивной способности необходимы и другие параметры спермограммы (общее количество сперматозоидов, их подвижность, морфология и т. д.). И еще - по одной только спермограмме нельзя делать выводы. Необходимо сдать 2-3 спермограммы с интервалом 3-4 недели, и уже на их основании делать выводы - нужны ли еще какие-нибудь дополнительные обследования или нет. Удачи!